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VERBES EN -IR

GQUROUGIRHQIDQ REMPLIR
DEVENIRBIJLPZE| SORTIR
VENIRGROSSIRVE| OBEIR
GRANDIRALLOKYE| REUSSIR
CHOISIRZZAEFRN| DEVENIR
YHUYS I IOTOHONTU GROSSIR
OOBEIRAREMPL | R| CHOISIR
DORMIRBRZNVYCUO| VENIR
YHORBAOKAEMIQL PARTIR
SORTIRJEYGHUQA hRA:)\:JGGTIIRR
SXREUSSIRYKWI A Z°° >
ZOUGEABFINIRJZ| LrRaNDIR
AAGNMAIGRIRAYO| porMIR
PARTIRNCWIUZWM

CONJUGAISON:

Le verbe FINIR appartient au:

-

Le verbe PARTIR appartient au:

Les 3 personnes du pluriel de FINIR sont:

Les 3 personnes du pluriel de PARTIR sont:

OBEIR, CHOISIR, REUSSIR... se conjuguent comme:

[ ]

SENTIR, MENTIR, VENIR...se conjuguent comme:
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